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怎么计算一只股票指数--大盘的指数是怎么算的?-股识吧

一、沪深300指数是如何计算的？

指数成份股的选样空间，上市交易时间超过一个季度；
非ST、*ST股票，非暂停上市股票；
公司经营状况良好，最近一年无重大违法违规事件、财务报告无重大问题；
股票价格无明显的异常波动或市场操纵；
剔除其他经专家认定不能进入指数的股票。
选样标准为选取规模大、流动性好的股票作为样本股。
选样方法为先计算样本空间股票在最近一年（新股为上市以来）的日均总市值、日
均流通市值、日均流通股份数、日均成交金额和日均成交股份数五个指标，再将上
述指标的比重按2：2：2：2：1进行加权平均，然后将计算结果从高到低排序，选
取排名在前300位的股票。
指数以调整股本为权重。
例如，某股票流通股比例（流通股本/总股本）为7%，低于10%，则采用流通股本
为权数；
某股票流通比例为35%，落在区间（30，40]内，对应的加权比例为40%，则将总股
本的40%作为权数。
指数成份股原则上每半年调整一次，一般为1月初和7月初实施调整，调整方案提前
两周公布。
近一次财务报告亏损的股票原则上不进入新选样本，除非这只股票影响指数的代表
性。
沪深300指数以2004年12月31日为基日，以该日300只成份股的调整市值为基期，基
期指数定为1000点，自2005年4月8日起正式发布。
计算公式为：报告期指数=报告期成份股的调整市值/基日成份股的调整市值×1000
其中，调整市值=∑（市价×调整股本数），基日成份股的调整市值亦称为除数，
调整股本数采用分级靠档的方法对成份股股本进行调整。

二、上证指数、深成指、深证综合指数分别是用哪种计算法？

“上海证券综合指数”它是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌上市的
全部股票为计算范围，以发行量为权数综合.上证180指数、上证50指数等以成份股
的调整股本数为权数进行加权计算，计算公式为：
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报告期指数=（报告期样本股的调整市值/基期）×1000
其中，调整市值=Σ（股价×调整股本数）。
上证180金融股指数、上证180基建指数等采用派许加权综合价格指数方法计算，公
式如下： 报告期指数=（报告期样本股的调整市值/基期）×1000 其中，调整市值= 
Σ（股价×调整股本数×权重上限因子），权重上限因子介于0和1之间，以使样本
股权重不超过15%（对上证180风格指数系列，样本股权重上限为10%）。
调整股本数采用分级靠档的方法对成份股股本进行调整。
根据国际惯例和专家委员会意见，上证成份指数的分级靠档方法如下表所示。
比如，某股票流通股比例（流通股本/总股本）为7%，低于10%，则采用流通股本
为权数；
某股票流通比例为35%，落在区间（30，40]内，对应的加权比例为40%，则将总股
本的40%作为权数。
流通比例（%） ≤10 （10，20] （20，30] （30，40] （40，50] （50，60] （60，70]
（70，80] &gt；
80 加权比例（%） 流通比例 20 30 40 50 60 70 80 100 上证综合指数： 上证综合指数
是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的全部股票为计算范围，以发行
量为权数的加权综合股价指数。
该指数以1990年12月19日为基准日，
基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发布。
该指数反映上海证券交易所上市的全部A股和全部B股的股价走势。
其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对新股的处理。
上证综指的计算，当有新股上市时，一个月以后方列入计算范围。
深证综合指数： 深证综合指数是深圳证券交易所从1991年4月3日开始编制并公开发
表的一种股价指数，该指数规定1991年4月3日为基期，基期指数为100点。
综合指数以所有在深圳证交所上市的所有股票为计算范围，以发行量为权数的加权
综合股价指数，其基本计算公式为：即日综合指数=(即日指数股总市值/基日指数
股总市值×基日指数)，每当发行新股上市时，从第二天纳入成份股计算，这时上
式中的分母下式调整。
深圳证券交易所成份股价指数（简称深证成指）是深圳证券交易所的主要股指。
它是按一定标准选出40家有代表性的上市公司作为成份股，用成份股的可流通数作
为权数，采用综合法进行编制而成的股价指标。
从1995年5月1日起开始计算，基数为1000点。
计算方法 深证成指的基本公式为：
股价指数＝现时成分股总市值／基期成分股总市值×1000

三、沪深300指数是如何计算的？
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这样 我给你解释一下 你3.92的10%是0.392 那么3.92涨到4.05 就涨了0.13
那么0.13占0.392的3.05%你可以用0.13除0.392就出来了
原来你买了000709河北钢铁啊？

四、上证指数怎么计算

我国股票大盘指数是指沪市的“上证综合指数”和深市的“深证成份股指数”。
上证综合指数：以上海证券交易所挂牌上市的全部股票（包括A股和B股）为样本
，以发行量为权数（包括流通股本和非流通股本），以加权平均法计算，以1990年
12月19日为基日，基日指数定为100点的股价指数。
深证成份股指数：从深圳证券交易所挂牌上市的所有股票中抽取具有市场代表性的
40家上市公司的股票为样本，以流通股本为权数，以加权平均法计算，以1994年7
月20日为基日，基日指数定为1000点的股价指数。

五、上证指数／深成指数 计算公式？

上证指数——全称为上海证券交易所指数，也叫上证综指。
由上海证券交易所依据在该交易所所有上市股票价格编制而成。
于1991年7月15日正式公布，其代码为1A0001（A前面也为数字1）。
算法：以正式开业日——1990年12月19日为基期，以当时市场全部8种股票为样本
，并以股票发行量为权数进行编制，计算公式为：
本日股价指数＝本日市价总值/基期市价总值×100 市价总值就是当日所有股票的收
盘价与发行量乘积之和（基期实际上只有8种股票）。
以后如果遇到上市股票增资或新增（剔除）时，则必须对基期市价总值进行修正，
修正公式为： 新基准市价总值＝修正前基准市价总值×（修正前市价总值＋市价
总值变动额）/修正前市价总值。
本日股价指数＝本日市价总值/新基准市价总值×100 从上证指数的算法可以知道，
该指数是采用了加权平均，权数为上市公司的总股本，所以总股本较大的股票对股
票指数的影响就大，由于我国上市公司的股票分为流通股和非流通股两部分，其中
流通股本与总股本并不一致，这样，上证指数就常常成为机构大户造势的工具，使
得上证指数的走势与大部分股票的涨跌情况并不吻合。
这就是平常所说的指数“失真”的问题。
常就把前者称为指标股，比如四川长虹（600839）就是一个指标股。
深证综指——全称为深圳证券交易所股票价格综合指数。
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于1991年4月4日公开编制并发布，其代码为2C01。
基期为1991年4月3日，基期指数为100。
深圳综合指数以所有上市股票为采样样本，采用基期的总股本为权数进行计算。
算法：今日即时指数＝上一营业日收市指数×今日即时总市值/上一营业日收市总
市值。
今日即时总市值＝各采样股票的市价×发行股数。
上一营业日收市总市值，是根据上一营业日采样股的股本变动而作调整的总市值。
可以发现上证指数和深证综指走势的整体趋势以及波动情况还是很类似的。
这里面的主要原因就是实际上这两个市场是关联互通的。
所以，所有用在上证指数上的技术分析方法和工具，同样也可以用在深证综指上，
基本上也能得到类似的结果。

六、股票： 上涨指数怎么计算

这样 我给你解释一下 你3.92的10%是0.392 那么3.92涨到4.05 就涨了0.13
那么0.13占0.392的3.05%你可以用0.13除0.392就出来了
原来你买了000709河北钢铁啊？

七、股价指数计算方法

你好，计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。
按定义，股票指数即股价平均数。
但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平
，通常以算术平均数表示。
人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。
而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价
平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。
通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。
由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均
数能更为精确地衡量股价的变动。
股票价格指数是以计算期样本股市价总值除以基期市价总值再乘上基期指数而得到
的。
股票指数是反映不同时点上股价变动情况的相对指标。
通常是将报告期的股票价格与定的基期价格相比，并将两者的比值乘以基期的指数
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值，即为该报告期的股票指数。
股票指数的计算方法有三种：一是相对法，二是综合法，三是加权法。

八、如何计算市场股价指数？ 注意使用加权平均法。

市场股价指数=100*（5*100+16*80+24*150+35*50）/（4*100+10*80+16*150+28*50）
=100*7130/5000=142.6

九、上证指数是怎么计算出来的？

加权平均数的计算方法。
举个简单的例子，假设上证市场上有2只股票，分别为A和B，A占市值的90%，B占
市值的10%。
A涨10%，指数涨9%；
B涨10%，指数涨1%；
都涨10%，指数涨10%。
指数是表示一个市场中所有股票的综合反应，反应整体市场的还与坏。
其中基期可以简单的理解为指数成立时整体点位，比如上证指数的基期是100点。
基日可以简单的理解为是指数成立的时间。
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